H £ 0l & AF & S

Al A

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Arel S X110t 190,273,725 193,421,352 A3, 147,627
= 123,368,222
N 3,592,281
Jl 380,836
< 14,672,579
Al 48,259,807
gojelsxsa 29,313,376 28,365,644 947,732
= 14,178,734
= 3,573,232
Al 11,561,410
ZOHI M EorE X 9,551,693 9,356,069 195,624
= 6,277,941
[ 967,125
Al 2,306,627
ZOHIHS KR (EX) 5,803,19%6 5,738,909 64,287
= 4,062,237
== 522,288
Al 1,218,671
301 22N = 5,803,19%6 5,738,909 64,287
= 4,062,237
= 522,288
Al 1,218,671
01 Al EE A S(FRNEXMA) 5,803,19%6 5,738,909 64,287
0 EoHelASKIE
5,803,196,000& x14] 5,803,19%6
= 4,062,237
= 522,288
Al 1,218,671
HH==ERNAOIE)(EX) 982,848 986,177 A3,329
= 687,994
= 88,456
Al 206,398
301 EtE2 NS 982,848 986, 177 N\3,329
= 687,994
= 88,456
Al 206,398
01 Al EE A ZS(2DEXMR) 982,848 986,177 A3,329
O Ho=EX&Olx)
982,848,000 x 14 982,848
= 687,994
= 88,456
Al 206,398
ZOH=EX (M2 (EX) 439,670 455,100 A 15,430




2A:
PSER
o e

el

A= X1t
DN =2 XS
BOHQI M EHOHE | 2

= o

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

Mo

=

307,769
39,570
92,331

Mo

=

439,670
307,769
39,570
92,331

455,100

N15,430

439,670,000 14

hoH

=

439,670

439,670
307,769
39,570
92,331

455,100

A 15,430

ZOfCIC|2H| X2 (BX)

hoH

=

267,963
214,370
16,078
37,515

204,733

63,230

308 AHXIEMSOIH

o

=

267,963
214,370
16,078
37,515

204,733

63,230

18 SIS0t & AAS A

[ ZoHe! 2= HIXIH
267,963,000& 14!

hoH

=

267,963

267,963
214,370
16,078
37,515

204,733

63,230

hoH

=

5,208
4,167
312
729

5,280

AT2

Mo

5,208
4,167
312
729

5,280

NT2

5,208,000 = 14!

5,208

5,208
4,167
312
729

5,280

NT2

30,000

22,000

8,000

30,000

22,000

8,000

30,000

22,000

8,000




2A:

X XH -
o=

Ar2l = X 2t

o =xsa

Chel: ZOHQlMEOrA X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O ZHNdsEXR0D| B2
30,000,000& »14] 30,000
HHSSUANE2E(EX) 2,024 1,424 600
= 1,012
= 304
Al 708
301 EtE N = 2,024 1,424 600
= 1,012
< 304
Al 708
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 2,024 1,424 600
O HASEOHO!l TE| 2 A X
2,024,000 %14 2,024
= 1,012
& 304
Al 708
Zofeldet s A kel A (B X) 932,296 916,706 15,590
= 466,148
< 139,844
Al 326,304
101 @124H| 932,296 916,706 15,590
= 466,148
=S 139,844
Al 326,304
04 JIZtN2Z2 XS E+ 932,296 916,706 16,590
O Zojolesta e XielArd
932,296,000 x14] 932,29
= 466,148
=S 139,844
Al 326,304
ZoHOI L BrH A2 A (AIZHRI) (2. Z) 225,556 221,798 3,758
= 12,778
= 33,833
Al 78,945
101 21AH| 225,556 221,798 3,798
= 12,778
= 33,833
Al 78,945
04 JIZtNZ22 NS+ 225,556 221,798 3,758
O Zoperete ARt Ar (AIZEA)
225,556,000 x14] 225,556
= 12,778
= 33,833
Al 78,945




K
I-I il—l :
Ct2|:

AtS| S X1t
HofeI=REN
ZHOHOI A EHOLR K| 4

N -8 S2A(SIH) - HRAY - B

iI

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

0

RIS XL K2l A (B )

Mo

=

842,932
421,466
126,440
295,026

773,942

307 212t01&

Mo

=

842,932
421,466
126,440
295,026

773,942

68,990

842,932, 0003 14

Mo

842,932

842,932
421,466
126,440
295,026

773,942

68,990

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000,000& *14]

20,000

20,000

20,000

hoH

=

8,020,563
2,198,959

986,032
4,835,572

7,186,028

834,535

0
2
ro
9
1A
>
i
A0
02
~
0
12
ro
=
3]

Mo

=

2,925,599
2,047,932
263,306
614,361

2,751,777

173,822

307 212t01&

Mo

=

2,925,599
2,047,932
263,306
614,361

2,751,777

173,822

a]]
K&

FE

10 AlRISXAIEEE2Y
(o]
o

O ZOHAHFAIE 2

2,925,599,000& * 14!

Mo

=

2,925,599

2,925,599
2,047,932
263,306
614,361

2,751,777

173,822

mho

=

2,160
1,296
259
605

2,160

307 212+01&

hoH

2,160
1,296
259

2,160




2A:

X XH -
o=

Ar2l = X 2t

o =xsa

Rl ZOHAANE 2 S K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 605
11 ABI= XA 2 X 2,160 2,160 0
O ZOHIHFAL BIIFFI| ALRS
2,160,000& 14! 2,160
= 1,296
= 259
Al 605
NI HFAIEMHIAKI R (BX) 7,200 7,800 2600
== 2,160
Al 5,040
307 212+01& 7,200 7,800 A600
< 2,160
Al 5,040
11 AMEISXAEEE 7,200 7,800 2600
O L AFAIEAHIA XIE
7,200,000 *14] 7,200
= 2,160
Al 5,040
ZOHRIHFAIE 2 (KA (B X) 645,123 626,506 18,617
== 129,024
Al 516,099
307 212+01™ 645,123 626,506 18,617
[ 129,024
Al 516,099
10 Al2ISTIAIEEE 22X 645,123 626,506 18,617
O ZOHUHFAIE 2S(XHH)
645,123,000 x 14 645,123
= 129,024
Al 516,099
ZOHU DI HFAIE RS (B X) 449,955 413,082 36,873
s 89,991
Al 359,964
307 @I2t01 & 449,955 413,082 36,873
[ 89,991
Al 369,964
10 AlRIS XA EEE 22X 449,955 413,082 36,873
O 0 EIIAFAIE 2
449,955,000 x14] 449,955
= 89,991
Al 369,964
ZOHRIHFAIE0IER LADK(EE) 1,200 1,540 A340
=S 360
Al 840
307 21201 & 1,200 1,540 N340




SA: ABIZXID
M =S
Rl ZOHAANE 2 S K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 360
Al 840
11 AMEISXAEEES 1,200 1,540 A340
O 0L AFAIE0IS A QA WF
1,200,0002 %14 1,200
= 360
Al 840
OIS RAEBAIRSZ(EX) 191,520 191,520 0
== 57,456
Al 134,064
301 2= 191,520 191,520 0
== 57,4%
Al 134,064
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 191,520 191,520 0
O ZOIQI=XIAIE BAR 42
191,520,000 *14] 191,520
= 57,456
Al 134,064
ZOHRISKIAIE SALL SXNELIE XJ(2X) 17,100 11,400 5,700
== 5,130
Al 11,970
307 212+01™ 17,100 11,400 5,700
[ 5,130
Al 11,970
11 AMEISXAEEES 17,100 11,400 5,700
O ZOHAI=XAIE SAHA SXZIE X
17,100,000 » 14 17,100
= 5,130
Al 11,970
O BE=EXN2A2H(EX) 1,527,400 1,426,000 101,400
s 30,000
Al 1,497,400
307 @I2t01 & 1,527,400 1,426,000 101,400
[ 30,000
Al 1,497,400
05 2ItRIE = 1,527,400 1,426,000 101,400
O AzZEess=sxa2g
1,527,400,000& x14] 1,527,400
= 30,000
Al 1,497,400
ZOHI=AESAIER2E (EX) 439,418 410,002 29,416
=S 74,701
Al 364,717
307 21201 & 439,418 410,002 29,416




SA: AR =X

F: Foje=snsa

Rl ZOHAANE 2 S K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 74,701
Al 364,717
10 Al SXAEEHE2EHI2x 439,418 410,002 29,416
O ZOHRIFADBA L2
439,418,000 x 14 439,418
= 74,701
Al 364,717
ol EAHEH2H(EX) 261,529 250,510 11,019
== 44,459
Al 217,070
307 212+01& 261,529 250,510 11,019
== 44,459
Al 217,070
10 Al SXAEEHE2EHI2x 261,529 250,510 11,019
[ ZOHRI40{SAHEI 2
261,529,000 x 14 261,529
= 44,459
Al 217,070
O MEOISAYUH2E (EX) 282,853 280,507 2,346
== 49,083
Al 233,770
307 212+01™ 282,853 280,507 2,346
[ 49,083
Al 233,770
10 Al2ISTIAIEEE 22X 282,853 280,507 2,346
O o de0ISKN2dE2E
282,853,000 x 14 282,853
= 49,083
Al 233,770
SEZHUNE X HE2E(EX) 311,608 278,986 32,622
s 47,310
Al 264,298
307 @I2t01 & 311,608 278,986 32,622
& 47,310
Al 264,298
05 2ItRIE = 311,608 278,986 32,622
O SSZMANSRN2dE2E
311,608,000 x14] 311,608
= 47,310
Al 264,298
SSTMANEXNANH=ZE XA 5,000 5,000
201 fet= 3| 5,000 5,000
01 AtR2t2lHl 5,000 5,000




SA: AR =X

F: Foje=snsa

Rl ZOHAANE 2 S K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
U SSYHUNSNEHEH Stz
5,000,000& 14 5,000
ORI ATHEAIE2H(EX) 628,436 504,238 124,198
= 87,981
Al 540,455
307 @12t0| & 628,436 504,238 124,198
== 87,981
Al 540,455
10 Al2ISTIAIEEE 22X 628,436 504,238 124,198
O RS HEAL2E
628,436,000 x14] 628,436
= 87,981
Al 540,455
S EEEENPEPEEENEES) 299,462 0 299,462
2 149,731
S 104,812
Al 44,919
402 2I2F X201 & 299,462 0 299,462
- 149,731
[ 104,812
Al 44,919
02 QI X2 AL EE (01X THE) 299,462 0 299,462
O ZOHIAATHEAN I ISES
299,462,000 x 14 299,462
= 149,731
< 104,812
Al 44,919
ZOHRISXIAIL 2 25,000 25,000 0
401 Al HIZL 2018 25,000 25,000
01 Al&HI 25,000 25,000
O ISXAIE & SHl B
25,000,000 * 14 25,000
ZOHIEHHI L & A 1,738,178 2,185,522 N44T7 344
s 550,000
Al 1,188,178
ZOHI M AL XH 2 231,572 262,122 /30,550
201 =3 57,452 47,502 9,950
01 AtR2t2l] 39,100 34,750 4,350
0 get+=EH| 22,150
O e NHsA #X 7L
1,000 *2,0000K 2,000
O Ze Tsxt EXE S210F 7
200,000 %14 200




SA: AR =X

F: Foje=snsa

G2l: HOHIHM Y THE KR (SH &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O HoHel2ed Sl Alah AN HIZ
100,000& *25H 2,500
O e Xt SX & oAl O WS
1,000,000 *13] 1,000
O XM & =5 S A
2,000,000 14 2,000
O #8499 222 HX
100,000 *353] 3,500
O HEMRID| 225 7 6,950
| EH ¥ 4
1,150,000& * 1 CH*53 5,750
DelEe)| EY ¥ =™
350,0002 *1CH*33] 1,050
WA Bl 150,000 *1CH* 13 150
O EARIID| =&l
1,000,000 14 1,000
O TOYISEH=TIIC LT+4+2 U
4,000& »75024 3,000
O 2%+ 12,000
O ZOHe! =g Xta Aoda MAtsE
100,000 *7F *123] 8,400
O ZO0He! HoJAlE AXl &o2IAa AA
=g 100,000 *3H x123] 3,600
O =4d| 4,950
O Hojol P2Ez
9,000&*5H x110 4,950
2 S=29| 18,352 12,752 5,600
O 3322 2 HAl 12,752
O HoHeH(SEHN=RHE SOt 23
2,530 22024+ 128 6,680
O ZUHEEFRFS 2Bt WEHE DXIM
gE RE= 2,530 x20021* 123 6,072
O AE&HIs XLl 5,600
O dSENHH =558I] ==cldl
400,000 *14CH 5,600
202 Ot 7,200 6,700 500
01 =WOd LI 7,200 6,700 500
O &0jQl =X PeEa
20,0003 x5 72 7,200
301 LB F 5,040 5,040
11 SHAIAHIXI &2 1,200 1,200
O M= Z0HQ! e AL EAXE AHIXIA
60,0002 10X 600
[ ZO0HQ! JIsEDItHal &4Xt ABIXIA
60,000 104 600
14 J|EI2 A3 3,840 3,840 0




SA: AR =X

F: Foje=snsa

G2l: HOHIHM Y THE KR (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O ZOHQ! EOAIE AMEBAIRE 2SI
20,0003 x22H+83|x 12 3,840
307 gl2to| & 161,880 202,880 241,000
1 AMISXAIEEXS 161,880 162,880 A1,000
L ST SeAe 2001 At
3,500,000 *14] 3,500
O XIS =3
4,000,000 * 14 4,000
O NME0He g 23tuFA
2,700,000 *14] 2,700
O &Xgolelg J18 A= XItHal
3,000,000 *14] 3,000
O A& Solwal
2,697,000 14] 2,697
O A0 SE2HHE
1,579,000& 14| 1,579
O AIZE0He s S8R
1,424,000& x14] 1,424
O nSAt0e ZBH & nSt&Z o
k=l 3,000,000& *14] 3,000
O USA0E 2 BHQ 2 E3HE
2,700,0002 %14 2,700
0 ZOHIAA3AS 4,700,000 * 14 4,700
O ZE=SEHHARZ20U ot
2,000,000& *14] 2,000
O otLiM & o= Al 3,000,000 *14! 3,000
0 s0tel st=uwd 4,100,000 *14] 4,100
0 sote! Fojua 1,200,000& *14] 1,200
[0 s0te! XA =25tE
1,600,000 *14] 1,600
O 2T I e=FUH3S
3,700,000 14! 3,700
O HEHIe S| st 220
3,500,000 *14] 3,500
O Dgeadoiel 238 & Hasdiz
3,000,000& *14] 3,000
O &pIss28u el
2,580,000& 14| 2,580
O AFF0He Jt= T8l 2EHietll
3,900,000 *14] 3,900
O sOHE Z0He ARIE0 XIZ A
3,000,000& *14] 3,000
O nSAN Sguss+e 2XA(GHIIS)
65,000,000 * 14 65,000
O ZOHA=S0tHI0IdE 2 X3
36,000,000 * 14! 36,000
FojelEesal 4,522 3,600 922
202 04| 1,600 1,600 0




A ARRISXID
B HjRI=T ST
Cel: ZOHQICHHMIYL THE XA (SH &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
01 =WO4bI 1,600 1,600 0
O Z0KRl BOAlE BX @R ol
80,000 x2H 10 1,600
301 LEHBEF 922 922
14 J|EI2 43 922 922
[ 2N D Sala AStoH
R1, 7202 * 14! 922
405 KHHE SH| 2,000 2,000
01 AL SEFHSHI 2,000 2,000
O ZOHQI XSS XU Clst HAEE S +
= 200,000 * 1090 & 2,000
ZOHRIl E DS &AL 15,000 15,000
307 QI2Hol M 15,000 15,000
1 ABI = XIALEE 15,000 15,000
O ol & Il s A
15,000,000 14| 15,000
JEAIZ0HRI 3|2 2H 379,424 350,000 29,424
201 B2 AL| 36,436 33,500 2,936
01 At 22|l 11,976 0 11,976
O erk=2H| 3,000
O == L 2228 HF
100,000& *153] 1,500
O gREEE=HI 1,500,000 14! 1,500
[J So1ZH| AlAEZEZ S|
748,000& 123 8,976
02 2324l 24,460 33,500 A9,040
O ZOHQIBIZ AIEEH S 24,460
O |t YL FHAEY 242
50,0002 122 6,000
O s2JoEBY L HRFY a2
20 HAx12E 2,460
O ASAILOIEBRIE W ANEEZS4E
250,000& 123 3,000
O goHA=H| 2,000,000 43| 8,000
(@RPSESENPSEN 2,500,000& *23| 5,000
307 gI2tol ™ 342,988 212,500 130,488
03 QA HE2GHIE X 146,058 110,591 35,467
O AEAEOHAHMAS S 2 XA
146,058,000 14 146,058
11 AR SXAMEEZR 196,930 101,909 95,021
[ Zopelsl2 Algd2d X
196,930,000 * 14! 196,930
HoeIdE =Xt7F B 2el 5,160 4,800 360
201 L2 | 5,160 4,800 360
02 S=29| 5,160 4,800 360




2A:

Ar2l = X 2t

M =S
Eelr ZOHAS MK HEXIR (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O AME&BI= AL 5,160
O ZBUMAESFIUFS 2/ 2eAILE
430,000 * 120 E*14] 5,160
Me3sl ZECLMSUHE 2 (EoHel) 2,500 2,500
201 et 3| 2,500 2,500
01 AtR2te|Hl 2,500 2,500
O RoEs S A Q)
500 *3,0000HK 1,500
0 AQ=2 d2(ISEH SHI)
50,0002 = 10CH 500
[ ARSE HE(HX0)
50,0003 = 10CH 500
I MSAUIIESEAXTLH(ERX) 1,100,000 0 1,100,000
[ 550,000
Al 550,000
401 Al HIZL 201 1,100,000 0 1,100,000
= 550,000
Al 550,000
01 Al&H| 1,100,000 0 1,100,000
O S0l EBAUL TR IR LA
1,100,000,000& » 14 1,100,000
= 550,000
Al 550,000
OIS X X2 &HH 9,826,238 9,543,177 283,061
= 5,701,834
= 1,070,075
Al 3,064,329
OIS SHXA(EX) 5,224,940 5,393,227 168,287
= 3,657,458
= 470,245
Al 1,007,237
301 EtE N = 5,224,940 0 5,224,940
= 3,657,458
S 470,245
Al 1,007,237
01 A2 HSHS(RNEERTH) 5,224,940 0 5,224,940
O o esNES0 A2
5,224,940,000& * 14 5,224,940
= 3,657,458
< 470,245
Al 1,097,237
ZOHQIE S XA MBIAXIA(EX) 197,8% 246,111 A\48,216
= 39,579
Al 168,316




2A:

Ar2l = X 2t

A ZOHI=XSE
&2l HOHUSKIX & (EEEE))
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
301 LPBNZ 197,8% 0 197,8%
& 39,579
Al 158,316
02 MBI EZASHS(HAUAS, XLTHA) 197,8% 0 197,8%
[ Zofel =X AMBIAKXIA
197,895,000 * 14 197,8%
T 39,579
Al 158,316
MO E SIS (EX) 81,630 86,387 N4, 757
= 57,141
T 7,347
Al 17,142
301 LB F 81,630 0 81,630
= 57,141
& 7,347
Al 17,142
01 AISIBE X 2GS (2 RETME) 81,630 0 81,630
[ ZOHQI &S KR It
81,630,000 *14! 81,630
= 57,141
& 7,347
Al 17,142
LT OHOIFUHESMEIAXIA(EX) 1,315,700 1,366,234 AB0,534
= 920,990
& 118,413
Al 216,297
301 LPENSZ 1,315,700 0 1,315,700
= 920,990
= 118,413
Al 276,297
01 A B& X Z2(2REETHA) 1,315,700 0 1,315,700
O dEHel=2tE s MEIAXIA
1,315,700,000 3 * 14! 1,315,700
= 920,990
= 118,413
Al 276,297
HAGSUSZOHI U NS EEMHIAXA(ER) 295,600 257,683 37,917
= 206,920
= 26,604
Al 62,076
301 LPENZ 295,600 0 295,600
= 206,920
& 26,604
Al 62,076




2A:
PSER
o e

el

Ar2l = X 2t
o =xsa
ZOHQI =X X2 2HCH

S - B

- SHRABA) - HRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

O BAUSSRIILUSSENE AKX

295,600,000 *14]

hoH

=

295,600

295,600
206,920
26,604
62,076

ZESSLLHNAFZIHEINRIH(ER)

mhnoH

=

288,008
144,004

43,201
100,803

228,822

59,186

307 212t01™

Mo

288,008
144,004

43,201
100,803

228,822

59,186

[
m
Ol
0l
et
g
04
o
‘

QIFZHHE XIS
288,008,000 14

Mo

=

288,008

288,008
144,004

43,201
100,803

228,822

59,186

ZHESELLHNAFAOENHIRH XA (EX)

Mo

=

287,047
200,933
25,834
60,280

287,047

Mho

=

287,047
200,933
25,84
60,280

287,047

O 2 SSLEHMAF2AE1B2M X

287,047 ,000& 14

Mo

=

287,047

287,047
200,933
25,84
60,280

287,047

a8
u

b

o

FXHE A HIA(

HT
kA

)

Il
Il
Nl

hoH

=

707,140
494,998

63,643
148,499

631,568

75,572

o

707,140
494,998

63,643
148,499

707,140

707,140,0003 14!

707,140
707,140

707,140




2A:

Ar2l = X 2t

M =S
Rl ZOHRISXIXI 2 &2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 494,998
=S 63,643
Al 148,499
AHLERR(EX) 6,100 7,776 N1,676
= 4,270
= 549
Al 1,281
301 Eet2 NS 6,100 0 6,100
= 4,270
= 549
Al 1,281
01 Al EE A S (2 RDEERA) 6,100 0 6,100
O AeEXA 6,100,000& *14] 6,100
= 4,270
= 549
Al 1,281
LTI R2HE X (EX) 19,200 9,5% 9,605
= 13,440
= 1,728
Al 4,032
301 EtE N = 19,200 0 19,200
= 13,440
[ 1,728
Al 4,032
01 AR 2EHSHS(RNEXRTHE) 19,200 0 19,200
O 222 HST L
19,200,000 » 14 19,200
= 13,440
[ 1,728
Al 4,032
ZOHIMII=E X SAMH2E (EX) 141,060 137,800 3,260
= 21,159
Al 119,901
307 el2tol & 141,060 137,800 3,260
= 21,159
Al 119,901
1 AMISXAIEEXE 141,060 137,800 3,260
O ZOoHIotEXISAE 24
141,060,000 * 14! 141,060
< 21,159
Al 119,901
sSOIISS ARSI (EX) 12,000 10,954 1,046
= 1,800




SA: ABIZXID
M =S
Rl ZOHRISXIXI 2 &2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 10,200
307 gl2tol & 12,000 10,954 1,046
=S 1,800
Al 10,200
11 ARRIS XA E X 12,000 10,954 1,046
O sS4 EFESAE
12,000,000 * 14! 12,000
< 1,800
Al 10,200
HAZOHR SLHIEXIZ(EX) 2,400 2,400 0
= 1,680
< 216
Al 504
301 EtE NS 2,400 2,400 0
= 1,680
== 216
Al 504
01 Al 2E A S(EREXME) 2,400 2,400 0
[ Gi&E Ol EAEIBXIE
2,400,000& *14] 2,400
= 1,680
s 216
Al 504
HEZHS AEMEEHE 2H(EX) 10,000 0 10,000
= 2,000
Al 8,000
307 elztol & 10,000 0 10,000
= 2,000
Al 8,000
1 AMEISXAIEES 10,000 0 10,000
O 6gE0e dSMEZHEIZY
10,000,000 x 14 10,000
=S 2,000
Al 8,000
Z0HQI S GHOIIHAZHEHL)| BEZ(EX) 2,533 3,120 N587
S 760
Al 1,773
301 EtE NS 2,533 3,120 AB8B7
= 760
Al 1,773
02 ARSI 2 XSG (FHAAHS, NLWE) 2,533 3,120 N587
0 ZO0HIE StOlIHAZHE)| 25
2,533,000& %14 2,533
=S 760




2A:

X XH -
o=

Ar2l = X 2t

o =xsa

Rl ZOHRISXIXI 2 &2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Al 1,773
ZOHIEHO BT =X HEH2E (EX) 169,145 165,000 4,145
== 33,829
Al 135,316
307 212+01& 169,145 165,000 4,145
< 33,829
Al 135,316
11 AMEISXAEEES 169, 145 165,000 4,145
O ZoherEe|siDisX2dEH=2d
169, 145,000 *14] 169,145
= 33,829
Al 135,316
ZOHRIIEXIHE 2 (2X) 173,840 170,000 3,840
== 34,768
Al 139,072
307 212+01& 173,840 170,000 3,840
< 34,768
Al 139,072
11 AMEISXAEEE 173,840 170,000 3,840
O =X 29
173,840,000 *14] 173,840
= 34,768
Al 139,072
NHZOHAXERNHFHH2E (Ex) 200,000 190,000 10,000
== 40,000
Al 160,000
307 212+01& 200,000 190,000 10,000
[ 40,000
Al 160,000
11 AMEISXIAEEES 200,000 190,000 10,000
O XNEFHL NS N2 HE=2S
200,000,000 » 14 200,000
= 40,000
Al 160,000
LEHOHAN 2 AR AL (EX) 10,000 10,000 0
s 2,000
Al 8,000
307 @I2t01 & 10,000 10,000 0
[ 2,000
Al 8,000
11 AMEISXAEEES 10,000 10,000 0
O ZEHHANT2S AL
10,000,000& » 14 10,000
= 2,000




2A:
X XH -
o e

=aak

Ar2l = X 2t
o =xsa
ZOHQI =X X2 2HCH

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Al 8,000
HEZ ORI THE XA (B X) 125,000 115,000 10,000
== 25,000
Al 100,000
307 212+01& 125,000 115,000 10,000
< 25,000
Al 100,000
11 AMEISXAEEES 125,000 115,000 10,000
O = HE X Z AL
125,000,000 *14] 125,000
= 25,000
Al 100,000
WSMIHLESKZAL (EX) 130,000 130,000 0
== 26,000
Al 104,000
307 212+01& 130,000 130,000 0
< 26,000
Al 104,000
11 AMEISXAEEE 130,000 130,000 0
O DEADLHENR MY
130,000,000 *14] 130,000
= 26,000
Al 104,000
KM &S NHE RS (EX) 75,000 70,000 5,000
== 15,000
Al 60,000
307 212+01& 75,000 70,000 5,000
[ 15,000
Al 60,000
11 AMEISXIAEEES 75,000 70,000 5,000
O KM 0HI o S e KT ALY
75,000,000 * 14 75,000
= 15,000
Al 60,000
NHMZOHI =X XIZ A (B ) 65,000 57,500 7,500
s 13,000
Al 52,000
307 @I2t01 & 65,000 57,500 7,500
[ 13,000
Al 52,000
11 AMEISXAEEES 65,000 57,500 7,500
O XSS XIKIZ A
65,000,000& » 14 65,000
= 13,000




2A:

E M

X=]

Ar2l = X 2t

ESTIENESS

o ZOHRI=XIXI2 &HCH

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Al 52,000
CIHHFOHRIIIERZAIS (EX) 65,000 57,500 7,500
== 13,000
Al 52,000
307 212+01& 65,000 57,500 7,500
< 13,000
Al 52,000
11 AMEISXAEEES 65,000 57,500 7,500
O SIEHIHUINS KRS
65,000,000& * 14 65,000
= 13,000
Al 52,000
CHHT NI AN A SIS TAL (EX) 12,500 12,500 0
== 2,500
Al 10,000
307 212+01& 12,500 12,500 0
== 2,500
Al 10,000
11 AMEISXAEEE 12,500 12,500 0
[ S BIEOHOl SIAIAS HRISHAI
12,500,000& » 14 12,500
= 2,500
Al 10,000
ZOHRIAAXI AL (B X) 89,500 79,000 10,500
== 17,900
Al 71,600
307 212+01& 89,500 79,000 10,500
[ 17,900
Al 71,600
1 ARISXIAY 89,500 79,000 10,500
O ALK HALS
89,500,000& » 14 89,500
= 17,900
Al 71,600
AT OIS LA (EX) 65,000 60,000 5,000
s 13,000
Al 52,000
307 @I2t01 & 65,000 60,000 5,000
[ 13,000
Al 52,000
11 AMEISXAEEES 65,000 60,000 5,000
O ASHISSEE A
65,000,000& » 14 65,000
= 13,000




2A:
PSR
ool

Ar2l = X 2t

EIEINEFS
OOl = X Xl 2 2 Cf

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Al 52,000
ZoHelol g E2 QMXA(Ex) 55,000 45,000 10,000
== 11,000
Al 44,000
307 212+01& 55,000 45,000 10,000
< 11,000
Al 44,000
11 Al SXIAIEE 55,000 45,000 10,000
O ZOHelole =2 e
55,000,000& *14] 55,000
= 11,000
Al 44,000
ARISXAIE M=R2RE 106,704 94,848 11,8%
ARISRIAIE AtRIS2R3 106,704 94,848 11,8%
301 LEtE NS 106,704 94,848 11,8%
10 ARSRES 106,704 94,848 11,85
O MBISXIAIE MEISR223 sS4
9,0002! *48% x2472 106,704
SXAEIA SHY SRS 25 70,000 0 70,000
SNAHIA & 2SS 25 70,000 0 70,000
207 ARl 70,000 0 70,000
02 MAHHZHI 70,000 0 70,000
O SXAEIA SHOIX 2=
70,000,000 * 14 70,000
MOt QI =X ALY 143,492,014 134,100,811 9,391,203
= 109, 189,488
Xl 3,572,233
Jl 380,836
[ 6,174,550
Al 24,174,907
d2g 29 & 22 5,335,592 5,086,296 249,296
= 720,717
Il 380,836
= 556,733
Al 3,677,306
Zd2g 2H(8x) 1,427,800 1,424,900 2,900
= 142,780
Al 1,285,020
307 @20l & 1,427,800 1,424,900 2,900
=S 142,780
Al 1,285,020
10 Al SXAEEE 22X 1,427,800 1,424,900 2,900
0 Z2g 22| 1,427,800,000& x14] 1,427,800




SA: ASI=XID
2 WIS XA
ool ARY 29 2 2l (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 142,780
Al 1,285,020
J2E dutey 2 23 NJ(EX) 1,441,434 1,268,803 172,631
= 720,717
== 216,215
Al 504,502
301 EtE NS 1,441,434 1,268,803 172,631
= 720,717
== 216,215
Al 504,502
01 Al 2E A S(SRNEXMH) 1,441,434 1,268,803 172,631
0 32 ¢ty & 23 X&
1,441,434,0003 x14] 1,441,434
= 720,717
== 216,215
Al 504,502
d2g =AHl X2 368,600 358,600 0
307 glztol & 368,600 368,600
10 Al2IS XA EEE 22X 358,600 368,600
O Z32g 248 X
358,600,000 x 14 358,600
d=d 243 =23 A2 108,440 108,440 0
307 gl2to| & 108,440 108,440
1 AMEISXAEEXS 108,440 108,440
U328 gdat =3 A&
500,000 *707H 2 35,000
O 32 d2=)| dgz X2
18,0003 *34000 2+ 1200 2 73,440
32E d=sddd NA(EX) 1,3%4,8%2 1,388,103 6.789
Jl 380,836
[ 37,626
Al 976,430
307 glztol & 1,394,892 1,388,103 6,789
Il 380,836
== 37,626
Al 976,430
11 AMRISXAEEES 1,394,892 1,388,103 6.789
0 3zg d=sddd XA
1,394,892,000& x14] 1,3%4,8%2
Jl 380,836
s 37,626
Al 976,430
2 22| MY 64,370 60,200 4,170
201 2egh=3| 64,370 60,200 4,170




FA AEIS
2 WIS XA
ool ARY 29 2 2l (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At2t2ltl 35,000 33,600 1,400
O get+=EH| 35,000
O Z2¢ It EH At
70,0002 *5009H 2 35,000
02 S3=gHl 29,370 26,600 2,770
O 32 & 2 a2
55,0003 #5344 2 29,370
Z2E 22| & A 6,320 4,720 1,600
201 er23 | 6,320 4,720 1,600
01 Al22t2lH] 6,320 4,720 1,600
0 28| 6,320
O 2l 3= 2 292 HE
3,000 +5300H*25 3,180
O 22 820 HX
70,0003 %2204 A 1,540
O NSSAHER 82 & /58 X
10,0002 1002 1,000
O =o=XIIZ 28RS B4 +g
100,000 3 »23] 600
IS8 #=5Z2Y REAMG(EX) 405,530 405,530 0
[ 121,650
Al 283,880
307 glztol & 405,530 405,530 0
S 121,650
Al 283,880
11 AMEISXAIEEE 405,530 405,530 0
O #2232y 29 X9
405,530,000 * 14 405,530
= 121,650
Al 283,880
2 ol A2 BI(EX) 90,000 67,000 23,000
< 27,000
Al 63,000
307 elztol & 90,000 67,000 23,000
& 27,000
Al 63,000
11 AMEISXAEEES 90,000 67,000 23,000
0 32g o A8 s
90,000,000& * 14 90,000
= 27,000
Al 63,000
32E o2 s 2 X (EX) 38,206 0 38,206
== 11,462
Al 26,744
307 212+01& 38,206 0 38,206




SA: ASI=XID
33 MWt CI=XIA
thelr d2Y 29 2 2el EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 11,462
Al 26,744
11 AIBI =AY X 38,206 0 38,206
0 222 024 #=sy 2g M
38,206,000 x14] 38,206
= 11,462
Al 26,744
ol IAY K& 19,161,400 16,922,152 3,239,248
= 9,147,500
= 2,821,950
Al 7,191,950
Coldxiel & ARESKE #U(EX) 18,295,000 16,483,752 2,811,248
= 9,147,500
= 2,744,250
Al 6,403,250
307 elzto| & 18,295,000 16,483,752 2,811,248
= 9,147,500
[ 2,744,250
Al 6,403,250
05 2IZtAE = 18,295,000 0 18,295,000
O LoldXiel A (SUES)
9,874,100,000& x 14 9,874,100
= 4,937,050
< 1,481,115
Al 3,455,935
O ol Xiel At (ALaI AHI A 8)
6,771,200,000& *14] 6,771,200
= 3,385,600
< 1,015,680
Al 2,369,920
O ol Xel At (A EE)
747,600,000 * 14 747,600
= 373,800
S 112,140
Al 261,660
O ol (=2 | 2 H goled)
902,100,000 * 14 902,100
= 451,050
= 135,315
Al 315,735
Coldxel & ARESXIE o (XHA) 365,000 36,000 319,000
307 el2to| & 15,000 15,000 0
1 AMISXAIEEXS 15,000 15,000 0




SA: ASI=XID
2 WIS XA
el oI AelANY R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O ANZEAMS(FSAY) X
15,000,000 * 14 15,000
401 AIZHIX R0 300,000 21,000 279,000
01 AlZH| 300,000 21,000 279,000
0 ALI0i2 2l2ey
300,000,000 *14] 300,000
405 KHaHE SH 40,000 40,000
01 AL =S F=H 40,000 40,000
O AILIOI28 ol®0l 12 25 7Y
40,000,000 * 14 40,000
ALIH2Y 2E(ExX) 360,000 360,000 0
= 36,000
Al 324,000
307 gl2to| & 360,000 360,000 0
=S 36,000
Al 324,000
05 eit?(& = 360,000 360,000 0
O AILIGZEE 234l X3
360,000,000& *14] 360,000
< 36,000
Al 324,000
AlLIoIZ28 29Hl XI&(EX) 40,000 40,000 0
= 12,000
Al 28,000
307 gl2to| & 20,000 20,000 0
= 6,000
Al 14,000
11 AMISXAIEEX 20,000 20,000 0
[ 2I2+=20F S QIAI2IANY JHEHl XI&(E
&) 20,000,000 *14! 20,000
[ 6,000
Al 14,000
402 2I”F X201 & 20,000 20,000 0
= 6,000
Al 14,000
02 QI X2 AL E R (01X THE) 20,000 20,000 0
O QI2h=20F oI RIelAMY JHEHl XIS (Kt
2) 20,000,000 *14! 20,000
s 6,000
Al 14,000
COIZReIANY SR FX 2,400 2,400 0
202 04| 2,400 2,400
01 2LHoIH 2,400 2,400




SA: ASI=XID
2 WIS XA
el oI AelANY R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O colgnelAe ez
20,0002 x3&»40 2,400
2L = s3(8X) 109,000 0 109,000
= 29,700
Al 79,300
307 @12t0| & 109,000 0 109,000
== 29,700
Al 79,300
11 AMRISXAEEES 109,000 0 109,000
O =222 &4 =8 Mg 29 XA
109,000,000 *14] 109,000
= 29,700
Al 79,300
Lol s K 773,640 369,246 404,39
= 8,460
Al 765,180
oS X& 402,040 324,046 77,9%4
201 fer=3| 8,700 6,120 2,580
01 AtR2t2|H] 8,700 6,120 2,580
0 sS4l 4,500
O LoI=N ¢exw
9,000 %68 *100 4,500
O &2y dA?Es g4+
100, 0002 *4 & »83] 3,200
O D8idzplg 2= € &+=% W&
1,000,000 *14] 1,000
202 04| 5,000 4,500 500
01 SLHoIH 5,000 4,500 500
0 wol=X 942 =
20,0003 x5 »50 5,000
301 LEtE N = 9,100 4,000 5,100
14 DBt 2 a3 9,100 4,000 5,100
[ wolo] & D8l & Lo=NEN 23
UNSESST RDNESY 130,000 +70H 9,100
307 212+01™ 344,240 299,426 44,814
03 M EE2SHIEx 218,000 187,000 31,000
O tietcels 2AAMXE 2 K
127,000,000 * 14| 127,000
022 =322y 2|kt 28 X
91,000,000& » 14 91,000
1 AMISXAIEEXE 126,240 112,426 13,814
O elts =23 23,000,000 * 14! 23,000
O =o0IRNA 29
7,040,000 * 14 7,040




2A:

Ar2l = X 2t

2 WIS XA
eelr LoI0otas X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0 222 22 29
10,000,000& * 14 10,000
O Jet2t =22 2 48= 2% N
42,000,000 *14] 42,000
0 =3 2943 N2
29,200,000 * 14| 29,200
O =olg dJI18= 2SN
5,000,000& 14 5,000
O Mssadted X
5,000,000 2K EF &l 10,000
401 AIEHIZ SR OHYI 30,000 10,000 20,000
01 Al&HI 30,000 10,000 20,000
O et lg] AFAIXIE! AIZHEAY
30,000,000 * 14 30,000
405 AHatE = 5,000 5,000
01 ML ESFSHI 5,000 5,000
O =oigitel AR & &7
5,000,000& *14] 5,000
colo] ¥ JIg™AL 20,000 20,000
307 @I2to| & 20,000 20,000
1 ABIS XA EE 20,000 20,000
[ Lol & Dl aiAr
20,000,000& *14{ 20,000
42 NEXR us N (EX) 9,600 9,600 0
= 2,880
Al 6.720
307 el2tol & 9,600 9,600 0
= 2,880
Al 6,720
1 AMISXAIEEXS 9,600 9,600 0
O F2EXN =X WsAA
150,000 64 9,600
== 2,880
Al 6,720
LoiEstEs X (M) (EX) 6,000 3,000 3,000
= 1,800
Al 4,200
307 elztol & 6.000 3,000 3,000
= 1,800
Al 4,200
1 AMEISXAIEEXS 6,000 3,000 3,000
0 Y00 Beiolss 29
3,000,000 +2JH 2= 6,000
== 1,800
Al 4,200




2A:

Ar2l = X 2t

2 WIS XA
Rl elopdEs X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
LolzstEs N (2BE)(EX) 2,600 2,600 0
= 780
Al 1,820
307 el2to| & 2,600 2,600 0
= 780
Al 1,820
1 AMISXAIEEXS 2,600 2,600 0
0 YOY02E 43t X3
1,300,000 *20H A 2,600
== 780
Al 1,820
ColgAZ XIS 43 X (2X) 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
307 elztol & 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
1 AMISXAIEEXS 10,000 10,000 0
O =ela Al2Xz g4d3 XA
10,000,000& * 14! 10,000
== 3,000
Al 7,000
KNSSANEE E3Hl X 320,400 320,400
301 EtE NS 320,400 320,400
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 320,400 320,400
O NSESAX =R 238l X2
50,0003 +534E = 1201 2 320,400
Me3zl ZBSELIMSUE 29(<:0!) 3,000 3,000
201 er=23y| 3,000 3,000
01 AtR2t2|HI 3,000 3,000
O AR5 7YOIEE 2271 )
3,000,000 *14] 3,000
Lol 58 18,000 18,000 0
LoEsSEXI| NFAY 18,000 18,000 0
307 glztol & 18,000 18,000 0
0192 & 3=l 18,000 18,000 0
0 ogs2x)| X
150,000 *120CH 18,000
NAS Izl 2oty 6,642,724 7,029,263 A\386,539
N 3,572,233
= 580,530
Al 2,489,961
BZAY LE2ZAIAR(EX) 496,450 973,440 476,990
= 49,645




D ARSI
OIS XA

DMAS MOHeQl MEOHE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 446,805
307 gl2tol & 496,450 973,440 A\476,990
=S 49,645
Al 446,805
11 ARRIS XA E X 496,450 973,440 476,990
O 324y 2234
496,450,000 x14] 496,450
< 49,645
Al 446,805
Z24AY LESZAMY X2 (Z A 224 X&) 48,000 45,000 3,000
307 elztol & 48,000 45,000 3,000
1 AMEISXAIEEXS 48,000 45,000 3,000
O 22Ag 2234 X8
48,000,000 *14] 48,000
Hd2AY RESAA AZMEARY (RHAI) 40,000 18,000 22,000
401 AIEHIL2H] 40,000 18,000 22,000
01 Al 40,000 18,000 22,000
[ 224 22344 AEIHLAI
40,000,000& *14] 40,000
MAS MOl AAHHE AN (EX) 189,800 189,800 0
= 18,980
Al 170,820
307 el2to| & 189,800 189,800 0
= 18,980
Al 170,820
1 AMISXAIEEXE 189,800 189,800 0
O NS THOH=Ql AAHHHE
189,800,000 * 14! 189,800
< 18,980
Al 170,820
MOt SXAIE 2E(2X) 210,000 200,000 10,000
= 21,000
Al 189,000
307 el2tol & 210,000 200,000 10,000
= 21,000
Al 189,000
10 AlISXAZEE 22X 210,000 200,000 10,000
O Mot=eI=sIAE 29
210,000,000 *1IH £ 210,000
== 21,000
Al 189,000
SN0 SZH SSAMAMAMHIA 2HXIA (2 91,757 89,737 2,020
2N (EX)
N 45,879
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2A:

Ar2l = X 2t

2 WIS XA
el MAS Il MEOHE (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Xl 3,445,780
=S 443,040
Al 1,033,744
307 @I2to| & 4,922,564 4,923,660 1,096
N 3,445,780
= 443,040
Al 1,033,744
1 AMISXAIEEXS 4,922,564 4,923,660 1,096
O SoldEsE=sAtlA
4,922 ,564,0003 x14] 4,922,564
Xl 3,445,780
= 443,040
Al 1,033,744
LOE Lol HASIHY L HR2I| A (EX) 99,294 99,204 0
== 9,929
Al 89,365
307 212+01& 99,294 99,294 0
[ 9,929
Al 89,365
11 AMEISXAEEES 99,294 99,294 0
O P50l 2SS BIEAE & U22
Il AR 99,294,000 *14] 99,294
= 9,929
Al 89,365
SHEQ JI=HEES Nd A 66,460 52,800 13,660
307 @120l & 66,460 0 66,460
1 AMISXAIEEX 66,460 0 66,460
O JIZMES2E NSNS (MRIMEorE)
20,0002 +3,323& 66,460
SHEO MBE wsSHl XN At 312,000 298,800 13,200
301 EtE NS 312,000 0 312,000
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 312,000 0 312,000
O SAze N8 WSl X2
312,000,000 » 14 312,000
SHEQ MIIHEEHAIY 5,250 4,500 750
301 EtE N = 5,250 4,500 750
14 0Bt 243 5,250 4,500 750
O SAHEeDE ItHE8E =8
75,000 #7020t 5,250
Jiz=¢=s X& 110,355,658 104,275,854 6,079,804
= 99,321,271
=S 2,206,877
Al 8,827,510
J=eis XA (EX) 110,355,658 104,275,854 6,079,804




2A: M=EX
M WO Q= XA
el J|xe=2 X

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 99,321,271
=S 2,206,877
Al 8,827,510
301 EetE2 NS 110,355,658 104,275,854 6,079,804
= 99,321,271
= 2,206,877
Al 8,827,510
01 Al EE AT S (2 RDEXA) 110,355,658 104,275,854 6,079,804
0 Jlz=ds K&
110,355,658,000& *14] 110,355,658
= 99,321,271
= 2,206,877
Al 8,827,510
o= 2 1,200,000 1,395,000 195,000
CoI=AE /S 28| 1,165,000 1,165,000 0
307 @I2to| & 1,165,000 1,165,000 0
05 git?(& = 1,165,000 1,165,000 0
0 =ol=x2 9Ig 29|
1,165,000,000& x14] 1,165,000
LoI=EXZ AlE JHE ALY 35,000 230,000 195,000
401 AlZHIZL RO 35,000 230,000 195,000
01 Al&H| 35,000 230,000 195,000
O o= =2 AlE WA & =A 2=
el 35,000,000& * 14 35,000
AZRUXEH 5,000 5,000 0
=8 =g Xd 5,000 5,000 0
301 EetE NS 5,000 5,000 0
03 AR 2H A 5SS (XYMHSA) 5,000 5,000 0
0 s =& 250,000 x102}++22] 5,000
Lol g =NA4E 28X 16,224,105 13,326,341 2,897,764
N 20,048
< 4,843,797
Al 11,360,260
Lolo g =XAE 2R3 16,224,105 13,326,341 2,897,764
N 20,048
== 4,843,797
Al 11,360,260
eI SHHISXIA(EX) 14,712,299 12,467,821 2,244,478
< 4,413,690
Al 10,298,609
301 EtE NS 14,712,299 12,467,821 2,244,478
= 4,413,690
Al 10,298,609




SA: ASI=XID
. Lo gFNAE 2
ol LOIoZEXIAM 22X (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 14,712,299 12,467,821 2,244,478
O iee2 sudlE NE
14,712,299,000& * 14 14,712,299
= 4,413,690
Al 10,298,609
LA |ASS AN SHHISXIH(EX) 113,230 136,080 N22,850
== 33,969
Al 79,261
301 22N = 113,230 136,080 N22,850
< 33,969
Al 79,261
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 113,230 136,080 N22,850
O $eeasadit sudle N3
113,230,000 *14] 113,230
= 33,969
Al 79,261
LOISXIAIE BAA =2(EX) 1,169,280 564,240 605,040
== 360,784
Al 818,49%6
301 22N 1,169,280 564,240 605,040
[ 360,784
Al 818,49%6
02 MBI 2EHSFHS(HAANS, XLHE) 1,169,280 564,240 605,040
O LOISTAIL BAT 4
1,169,280,000& » 14 1,169,280
= 350,784
Al 818,49%6
LOISXIAIE BAR =& (KAl 64,800 48,000 16,800
301 EtE NS 64,800 48,000 16,800
02 ANRI2HHSFS(HAAS, NLHE) 64,800 48,000 16,800
O =2SXAE SAHL =g
100,000 x54Z 12042 64,800
D2 EIIAIE X A (EX) 40,096 0 40,096
N 20,048
== 14,034
Al 6,014
307 212+01& 40,096 0 40,096
N 20,048
= 14,034
Al 6,014
1 AMISXAIEEX 40,096 0 40,096
O #1eei2 IIAE X
40,096,000& *14] 40,096
Xl 20,048




SA: AR =X

. Lo gFNAE 2
ol LOIoZEXIAM 22X (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 14,034
Al 6,014
COISTIAIE SAHA SEAEAY 20,000 20,000
307 el2to| & 20,000 20,000
1 AMEISXAIEEXS 20,000 20,000
O S=SXAE SAL & QAR A
SLSAIS 20,000,000 *14] 20,000
LOISXAIE SA SXELIE XA (EX) 104,400 53,000 51,400
< 31,320
Al 73,080
307 elztol & 104,400 53,000 51,400
& 31,320
Al 73,080
11 AMEISXAEEES 104,400 53,000 51,400
[ wOISTAIE BAK SXEIE X2
104,400,000 *14] 104,400
= 31,320
Al 73,080
e FR2st I 21,700 32,550 10,850
TS A F= 21,700 32,550 210,850
Lo AISS Hel 21,700 32,550 210,850
201 er23| 4,000 6,000 22,000
01 At2teltl 4,000 6,000 A2,000
O ex= 4,000
O S7X iz 200,000& »202] 4,000
307 21201 & 10,000 15,000 /5,000
012z € 2/=H] 10,000 15,000 /5,000
O RS0 A ZA 10,000
O ZdE= & S A8
1,000,000& * 102 10,000
308 AHXIEMSOIE 7,700 11,550 A3,850
18 SIS0t HAS A 7,700 11,550 A3,850
O A0 AL A2Z0E
770,0002 %102 7,700
LOI=XANE 228 2l 992,000 1,810,000 818,000
= 81,000
Al 911,000
COISKAE &3 & I 992,000 1,810,000 818,000
= 81,000
Al 911,000
ded € =& M= - B 830,000 820,000 10,000
401 Al HIZ S 0HbI 30,000 20,000 10,000
01 AlZ2H| 30,000 20,000 10,000




SA: AR =X

M Lo=IANES 288 2l
! |

el LOISTIAIE & W A (ol m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0 229 2 0252 2284
30,000,000& »14] 30,000
402 DIZFXHE0I A 800,000 800,000
01 QIZERHE AR 2% (XHRITH ) 800,000 800,000
O 32 2 0282 BaA
400,000,000 *14] 400,000
0O 32 & OS2 AFAY 400,000
O 74 2812l d2E &F
400,000,000 » 14 400,000
32E L 0S32 AUF - B(8X) 162,000 990,000 /828,000
= 81,000
Al 81,000
402 2I2F X201 & 162,000 990,000 828,000
== 81,000
Al 81,000
02 RIINEASEZ(0IETHR) 162,000 990,000 828,000
O 32 ExAr 162,000
O g9 FHR|(23)Z2E ExAY
50,000,000& » 14 50,000
= 25,000
Al 25,000
O 2t 2HR(SE)ERY EAY
40,000,000& *14] 40,000
< 20,000
Al 20,000
O =48 F312(LA)B2Y 2+AH
72,000,000 *14] 72,000
= 36,000
Al 36,000
AL EF 2l 40,920 15,538,993 15,498,073
FAAE EXIAS 40,920 16,035,240 14,994,320
ZHAE =2SE 2 40,920 16,017,000 14,976,080
201 er23| 6,600 0 6,600
01 At2tltl 6,600 0 6,600
O get+=EH| 3,000
O 2SN 2teel & 219
3,000,000 %14 3,000
0 sS4l 3,600
O oAe gRF8
9,000 x4 *100 3,600
202 04l 4,320 0 4,320
01 =LHAHI 4,320 0 4,320
[ LAl gz
20,0002 x4 »54 4,320
401 Al HIZ S 0HbI 30,000 15,017,000 14,987,000




SA: ASIZXID
I FAANE &S 2L
SRl FANE XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 30,000 15,000,000 14,970,000
O ZEANEFE2SE MY wite X £
30,000,000& »14] 30,000
HH2LIHI(ALBI=XD) 189,610 197,013 AT7,403
H=29H| 167,900 178,477 10,577
oIHA2 I (ARl A1) 167,900 178,477 10,577
101 @124H| 163,772 173,351 29,579
01 E= 115,59% 112,779 2,817
O =u=22fse 115,596
O AlRIZ2E
12,8442 15 +50A| 2+ 123 115,5%
03 SR (RIH )22+ 48,176 60,572 A12,3%6
0 SRH22X AR 46,49%
O JlZs 2,214,600« 18~ 12& 26,577
O dHgAHI 140,0008« 1+ 123 1,680
O HR2xH| 30,0008 x 1~ 122 360
O Jlgdd= 2,384,603 x 1842 9,539
O E240=s 1,430,810« 1H <22 2,862
SENEEPSS
17,1158 x 18 %20A[1 2H+ 123 4,108
O gxt+=g 91,2803 x 1 » 15 1,370
O SRAZZX 5 1,680
O =Xt 40,0003 x1 =128 480
O A4 100,003 x 1 =123 1,200
M HA=RE=SS 4,128 5,126 A998
M BRA(RIAY) 22X BE=2RE=3 S 4,128 5,126 A998
0 2exaz) easga
48,174,000 4.5/100 2,168
U SRAIZA A28 s FE=S
,174,000&+3.6/100 1,735
O SRA22X FIIQLEE FE=
1,735,0008 *12.95/100 225
=3l 21,710 18,536 3,174
J122HI(AISIS X1t 21,710 18,536 3,174
201 er23| 17,510 14,336 3,174
01 AtR2t2|HI 17,510 14,336 3,174
0 et 15,530
O ARES 78 40,0002 *305+52 6,000
O SASA 7Y 30,0003 »80f A 2,400
O 832X #s8 20,0002 x75* 123 1,680
O g4 HalM & 245 22MT 7o
500,000 52 2,500
O gRHat 1 =M 7
45,000& *10=] 450




M ARIZ

X XH -
o=

s JlE

(cHel: e
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O AMRd 28z +
500,000 52 2,500
0 24| 1,980
O Asl=Xl ez
9,000&*x2& 110! 1,980
203 HR=&H] 3,000 3,000
M EA2ER=AH 3,000 3,000
O Atal= A1 250,000 122 3,000
204 AR AH| 1,200 1,200
01 Mg R3] 1,200 1,200
O At=lS Xt 100,000& * 122 1,200




